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ARTÍCULO ÚNICO 

 

SESIÓN SOLEMNE, JURAMENTACIÓN Y ELECCIÓN DEL DIRECTORIO POLÍTICO 

2024-2026 

 

La Sra. Secretaria, indica que, para mí es un placer darles la bienvenida el día de hoy es un gusto 

recibirles en este recinto municipal, gracias por acompañarnos y seguidamente los Señores Regi-

dores propietarios y el Sr. Alcalde Electo ocuparán sus puestos en los curules.  

 

La Sra. Lucrecia Argüello, Presidenta Provisional, da las buenas noches e indica que, en calidad de 

Regidora electa y designada por el Tribunal Supremo de Elecciones (TSE) como Presidente del 

Directorio Político provisional de esta Sesión Solemne, les da una cordial bienvenida. A Don Má-

ximo Chaves Alcalde electo, a los Vicealcaldes electos, Doña Marta luz Castro Campos y Don 

Manuel Antonio Bolaños Sandoval, asimismo, a los Regidores propietarios electos los señores Roy 

Arias Rojas, Isaac Ortiz Núñez, Evans Arguedas Valerio y la señora Yohana Aguilar Suárez, tam-

bién hago extensivo este saludo al Alcalde y a la Vicealcalde salientes Don Wilber Aguilar y Doña 

Iris Rodríguez Vargas respectivamente al Concejo Municipal saliente y a los señores Síndicos y 

Concejales electos extiendo un cordial saludo al Presbítero Jonathan Rojas Bogantes Cura Párroco 

de nuestra Parroquia y al Padre Marcos también y a todos los Atenienses que hoy nos acompañan 

aquí y también a los que nos están siguiendo hoy por TV Radio Atenas continuando con la agenda 

del día de hoy. 

 

La Sra. Secretaria, indica que, continuando con la agenda del día de hoy, van a hacer la entonación 

de himnos, van a entonar el Himno Nacional y el Himno del Cantón de Atenas. 

 

Se entonan los himnos. 

 

La Sra. Lucrecia Argüello, Presidenta Provisional, indica a la Señora Secretaria habiendo firmado 

todos los miembros del Concejo entrante y se confirma la asistencia de cinco Regidores propieta-

rios, lo que se prosigue es con la juramentación del Directorio Provisional sería el Señor Roy 

Arias y yo. Nos ponemos de pie, nosotros nada más. 

 

Juramentación del Directorio Político Provisional.  

Ambos Regidores designados por el TSE, se levantan y juntos indican lo siguiente: 

 

Juramos a Dios y prometemos a la Patria y al cantón de Atenas, observar y defender la Constitución 

y las leyes de la República y cumplir fielmente los deberes de nuestro destino. 

  

Ambos Regidores, dicen: Sí juro. 

 

La Sra. Lucrecia Argüello, Presidenta Provisional, seguidamente vamos a juramentar 

a los Síndicos y Regidores, les solicito ponerse de pie y levantar su mano derecha. 

 

Procede con la Juramentación, diciendo: 

¿Juráis a Dios y prometéis a la Patria, y al Cantón de Atenas observar y defender la Constitución y 

las leyes de la República y cumplir fielmente los deberes de vuestro destino? 

  

 Todos dicen, Sí juro.  

 

La Sra. Lucrecia Argüello, Presidenta Provisional, dice: 



Si así lo hiciereis, Dios os ayude, y si no, Él, la Patria y el cantón de Atenas os lo demanden. 

 

Continúa, indicando que, ahora vamos a proceder con la elección del Directorio Político del 

Consejo Municipal el que va a estar durante estos dos años, la Señora Secretaria va a repartir unos 

papelitos para proceder con la elección del Presidente Municipal. 

 

La Sra. Secretaria, perdón Doña Lucrecia es que dentro de la agenda teníamos también las palabras 

del Padre Jonathan y este no la brincamos, perdón, disculpas es que empezamos muy rápido con la 

juramentación el Padre Presbítero Jonathan Rojas, tal vez sí me ayuda con las palabritas en este 

momento antes de continuar con la votación que son muy importantes muchísimas gracias. 

 

El Padre Pbro. Jonathan Rojas Bogantes de la Parroquia San Rafael Arcángel, tengan todos muy 

buenas tardes, un saludo muy especial para el Alcalde entrante, los Vicealcaldes entrantes, a Don 

Wilberth Alcalde saliente y Doña Iris Vicealcaldesa saliente, también a los Regidores, Síndicos, al 

Gobierno Local que hoy entra a servir a este cantón y también a los que hoy pues concluyen este 

periodo de servicio. Yo quisiera pues solamente indicar la importancia más aún en estos días en 

medio de tantas dificultades que viven las personas y problemáticas que tenemos aquí en el cantón 

de Atenas. Reiterar la necesidad de seguir caminando juntos de trabajar unidos conocemos el con-

cepto sinodal dad que significa caminar juntos y no es un concepto encerrado en la Iglesia es un 

concepto que invita a la Iglesia a salir a dialogar y a construir caminos, por eso como párroco y 

junto al Padre Marco que me acompaña como equipo sacerdotal reiteramos nuestro compromiso 

con el Gobierno Local entrante de seguir caminando juntos construyendo puentes en beneficio del 

bien común para este pueblo de Atenas. Es para mí una obligación decir lo siguiente, verdad siento 

que debo decirlo, eh dialogando con algunos atenienses he constatado que no ha habido en la his-

toria del cantón un Gobierno Local entrante donde hayan tantos bautizados comprometidos en la 

vida parroquial, es decir agentes de pastoral, verdad con mucho respeto a todos los presentes pero 

es una realidad en el Gobierno entrante hay varios hermanos y hermanas que incluso tienen servi-

cios de mucha importancia y responsabilidad a nivel parroquial y como Párroco tengo que resal-

tarlo eso habla muy bien de la parroquia y eso es una bendición el Papa San Juan Pablo segundo 

hablaba en un documento en latín llamado Cristo y Fidelilachi, verdad en español sobre el papel 

de los laicos en la vida actual y posterior a él el Magisterio de la Iglesia y actualmente el Papa 

Francisco habla de la importancia del papel de todos los cristianos en la vida social y es un deber 

y una obligación hoy reconocer eso agradecerlo a Dios y juntos seguir caminando y tendiendo 

puentes. Unido a estas palabras quisiera aprovechar este espacio para que hagamos un momento 

de oración e invitarles a invocar a nuestro Dios el dueño de todo y hacer una oración dando gracias 

a Dios por el Gobierno Saliente, pero pidiendo mucho a Dios por el Gobierno Local Entrante, si 

no es mucha la molestia les invito a ponerse en pie. 

 

En el nombre del Padre, del Hijo y del Espíritu Santo 

Vamos a participar del Salmo número 33, por favor responden: gustad y ved qué bueno es el Señor. 

Bendigo al Señor en todo momento, su alabanza está siempre en mi boca, mi alma hace gloría en 

el Señor que los humildes lo escuchen y se alegren. 

Todos dicen: gustad y ved qué bueno es el Señor. 

Proclamad conmigo la grandeza del Señor ensalcemos juntos su nombre, yo consulté al señor y me 

respondió, me libró de todas mis ansias. 

Todos dicen: gustad y ved qué bueno es el Señor. 

Contemplarlo y quedaréis radiantes vuestro rostro no se avergonzará, si el afligido invoca al señor 

él lo escucha y lo salva de sus angustias. 

Todos dicen: gustad y ved qué bueno es el Señor. 

Todos sus santos temed al Señor porque nada les falta a los que le temen, los ricos empobrecen y 

pasan hambre, los que buscan al señor no carecen de nada. 

Todos dicen: gustad y ved qué bueno es el Señor. 



Venid, hijos, escuchadme os instruiré en el temor del Señor, hay alguien que ame la vida y desee 

días de prosperidad. 

Todos dicen: gustad y ved qué bueno es el Señor. 

Gloria al Padre, al Hijo y al Espíritu Santo. 

 

Voy a concluir con la oración de bendición: 

Bendito seas Dios de misericordia que, en tu hijo nos has dado un admirable ejemplo de caridad 

y por él nos has recomendado vivamente el mandato del amor dígnate colmar de tus bendiciones 

a estos servidores tuyos que quieren dedicarse generosamente a la ayuda 

de los hermanos y hermanas, haz que en las necesidades urgentes te sirvan fielmente con una 

entrega total en la persona del prójimo. 

Bendice Señor al nuevo Alcalde, a los nuevos Vicealcaldes al nuevo Gobierno Local a todos ellos 

y ellas que van a partir de hoy a servir a este pueblo de Atenas desde esta Municipalidad, ilumí-

nales con tu santo espíritu, dales el adecuado discernimiento, ayúdales en sus necesidades, llena 

este recinto de tu Santa presencia de tu luz, dale la fortaleza espiritual y la fuerza física que nece-

sitan para servir de la mejor manera a este pueblo. Bendícele, Señor en el nombre del Padre, del 

Hijo y del Espíritu Santo. Amén. 

 

Digamos juntos: 

Padre nuestro que estás en el cielo, santificado sea tu nombre, venga a nosotros tu reino, hágase 

tu voluntad en la tierra como en el cielo, danos hoy nuestro pan de cada día, perdona nuestras 

ofensas como también nosotros perdonamos a los que nos ofenden, no nos dejes caer en la tenta-

ción y líbranos del mal. 

 

Dios te salve María llena eres de gracia el Señor es contigo, bendita eres entre todas las mujeres 

y bendito es el fruto de tu vientre Jesús. 

Santa María Madre de Dios ruega por nosotros los pecadores ahora y en la hora de nuestra muerte. 

Amén. 

 

San Rafael Arcángel …  

El Señor esté con ustedes…, la bendición de Dios todopoderoso, Padre, Hijo y Espíritu Santo des-

cienda sobre ustedes, sobre este lugar, los acompañe y fortalezca siempre.  

 

Podemos continuar en la paz del Señor. Muchas gracias. 

 

La Sra. Secretaria, señala que, agradeciendo las palabras del padre en realidad la bendición antes 

de realizar la votación para el Presidente y el vicepresidente siempre es importante para iniciar una 

nueva labor como consejo municipal en este momento se va a dar este una propuesta entre los 

regidores de quién quieren que ocupe como Presidente o vicepresidente el cargo en este caso ini-

ciaríamos con el Presidente señores regidores consultamos quién de ustedes quiere proponer a al-

guien señoras para la Elección del Directorio político.  Por disposición normativa ineludible la 

votación debe ser secreta. 

 

El Sr. Isaac Ortiz, Regidor propietario da las buenas tardes, compañeros regidores compañeros 

suplentes síndicos, síndicos suplentes, señor alcalde saliente, señor alcalde entrante y público ge-

neral y radioescuchas. Yo propongo al señor Roy Arias, este es una persona muy comprometida 

Roy es una persona del pueblo es una persona que va a representarnos como Presidente de una 

buena manera lo hemos consensado entre todos los compañeros y me parecería que la representa-

ción de Roy como Presidente sería genial para el cantón de Atenas y para nosotros como regidores 

entonces yo lo propongo no sé si el señor Roy.  

 

La Sra. Lucrecia Argüello, Presidenta Provisional, consulta al Sr. Roy Arias, Regidor propietario 

si este acepta el cargo.  



 

El Sr. Roy Arias, Regidor propietario, indica que este aceptaría el cargo.  

 

La Sra. Lucrecia Argüello, Presidenta Provisional, consulta si alguna otra persona quisiera 

postularse o postular a alguien, de no haber mas personas se procede con la votación y solicita a la 

Sra. Secretaria iniciar con la votación.  

 

La Sra. Secretaria, conforme lo que establece el código municipal en este momento procedo a 

entregar entonces bajo los postulantes que se acaban de indicar un papel sellado y firmado y 

certificado por mí que indica que ningún documento tiene nombre y está en limpio ellos escribirán 

el nombre de la persona que propongan como Presidente. Seguidamente consulta si estos están 

listos. Una ves esta ha recolectado las votaciones señala que como lo establece el código municipal 

en este momento le solicito a uno de los índicos propietarios electos en este momento ya 

juramentados que me acompañe para ser testigo de la votación en este momento el que quiera 

acompañarme adelante compañero su nombre es Danicio y Luis Gerardo Luis Gerardo ustedes son 

testigos que solamente hay 5 papeles se indica que tenemos el nombre de un Roy Arias por 

unanimidad en este momento y ustedes como testigos el señor Roy Arias en este momento sería el 

Presidente electo por los Señores regidores.  

 

La Sra. Lucrecia Argüello, Presidenta Provisional, indica se procede con la elección del 

vicepresidente o vicepresidenta solicito señora secretaria que se haga constar en actas que debe 

existir el principio de paridad de género según la ley 10.327 igual la señora secretaria nos va a 

entregar papelitos también.  

 

La Sra. Secretaria señala que ahora se hará la propuesta de quién quieren elegir vicepresidente.  

 

El Sr. Evans Arguedas, Regidor propietario, a mí me gustaría proponer como la Vicepresidenta 

Lucrecia Argüello una mujer inteligente humilde prudente y nos ha demostrado a lo largo de todo 

este proceso el liderazgo que hay en ella.  

 

La Sra. Lucrecia Argüello, Regidora propietaria acepta el cargo. Y consulta si algún otro que se 

quiera postular.  

 

La Sra. Secretaria entonces igual que la ocasión anterior vuelvo a demostrar que hay 5 documentos 

sellados y firmados y certificados por mí que están en blanco y procedo a entregarlos. Consulta a 

todos si estos están listos. Comenta que de nuevo conforme lo que establece el código municipal 

este en este momento le voy a pedir a doña Marta luz y a Don Manuel que sean testigos de la 

elección del vicepresidente. Donde Doña Lucrecia Argüello por unanimidad igual felicidades doña 

Lucrecia queda electa como Vicepresidenta. Menciona que seguidamente como se realizó la 

juramentación anterior esta se realizara del mismo modo.  

 

Se da la Juramentación del Nuevo Directorio Político dice:  

 

¿Juráis a Dios y prometéis a la Patria, observar y defender la Constitución y las leyes de la 

República y cumplir fielmente los deberes de vuestro destino? 

  

Todos dicen: -Sí juramos.  

 

Y si así lo hiciereis, Dios os ayude, y si no, Él, la Patria y el cantón de Atenas os lo demanden. 

 

La Sra. Secretaria señala que en este momento al contar con Presidente y vicepresidente se daría el 

cambio de lugar y posición donde el presidente daría continuidad a la sesión y solicita a las com-

pañeras colocar las cintas representativas de las presidencias. 



 

Se indica que el nuevo Directorio Político toma el lugar y puede dar unas palabras en este momento. 

 

El Sr. Roy Arias, Presidente del Concejo, buenas tardes saludos respetuosos y cordiales reciban 

todos agradecer las palabras del compañero Isaac Ortiz a los compañeros que depositaron en mí su 

confianza para esta cívica responsabilidad pedir sabiduría y discernimiento que proviene de lo 

supremo para que este cuerpo deliberativo pueda tomar las mejores decisiones para nuestro cantón 

guiados por los principios fundamentales de la racionalidad y la proporcionalidad bajo los cánones 

de la sensibilidad y la objetividad de manera tal que estas sean las fuentes los canales para la 

negociación la concertación el pluralismo ideológico la inclusión y la igualdad de género y 

podamos compañeros idealmente y digo idealmente porque todos en el fondo albergamos el anhelo 

la esperanza de construir una sociedad más justa equilibrada y participativa dotada de los 

instrumentos y las herramientas para enfrentar con hidalguía los retos y los desafíos del siglo 21 

pero para ello necesitaremos una dosis de esfuerzo de pragmatismo de conciencia y de despojo 

compañeros de los egos y despojo de los mezquinos intereses político-partidistas para focalizarnos 

en tres grandes objetivos el bien común la transparencia y la defensa de la cosa pública en otro 

ámbito de cosas felicitar a las nuevas autoridades administrativas señor Máximo Chávez Ovares 

Alcalde, Señora Marta Luz Castro Campos Vicealcaldesa, Señor Manuel Bolaños Sandoval 

Vicealcalde asi mismo desearle éxitos a las Autoridades Salientes en sus nuevos proyectos de vida 

agradecer las palabras del Cura Párroco Don Jonathan Rojas, así como saludar a la ciudadanía en 

general que nos escucha a través de las diferentes plataformas digitales y a la que hoy nos acompaña 

con su distinguida presencia muchas gracias 

 

El Sr. Roy Arias, Presidente del Concejo, procede con la Juramentación de Alcalde y Vicealcaldes. 

 

Se pide a las personas electas en el cargo de Alcaldía y Vicealcaldes, que se ponen de pie y levanten 

su mano derecha. 

 

El Sr. Roy Arias, Presidente del Concejo, dice:  

 

¿Juráis a Dios y prometéis a la Patria, observar y defender la Constitución y las leyes de la 

República y cumplir fielmente los deberes de vuestro destino? 

 

Todos dicen: Sí juro.  

 

El Presidente dice: Si así lo hiciereis, Dios os ayude, y si no, Él, la Patria y el cantón de Atenas os 

lo demanden. 

 

Se indica que en este momento se colocan las cintas, el Sr. Alcalde Saliente Wilberth Martín Aguilar 

coloca la cita al Sr. Alcalde entrante Máximo Chaves Ovares. Así mismo la Sra. Iris Vargas Rodrí-

guez Vicealcaldesa saliente coloca la cinta a la Sra. Martha Luz Campos Castro Vicealcaldesa Pri-

mera y el Sr. Roy Arias Rojas Presidente del Concejo coloca la cinta al Sr. Manuel Bolaños San-

doval Vicepresidente Segundo. 

 

El Sr. Roy Arias, Presidente del Concejo, otorga oportunidad de discurso al Sr, Alcalde. 

 

El Sr. Máximo Chaves, Alcalde Municipal, indica, oki buenas tardes a todos, eh un agradecimiento 

por la presencia de todos, aquí hay mucho ambiente bonito y en primer lugar deseo expresar mi 

gratitud a Dios por este maravilloso día en que iniciamos nuestras labores en la Municipalidad. 

Extiende un cordial saludo a las nuevas autoridades Regidores, Síndicos y Concejales, así como a 

los colaboradores, representantes de la Iglesia Católica, eh diversas Fuerzas Vivas del cantón, tam-

bién agradezco a todas las personas que nos acompañan en este acto eh solemne. Hoy damos co-

mienzo a un periodo de 4 años en que el trabajo honesto transparente será nuestra constante por el 



desarrollo de nuestro amado Atenas en un periodo en el que de la mano del pueblo las distintas 

instituciones gubernamentales y privadas, así como el Gobierno Local impulsaremos acciones e 

iniciativas necesarias para hacer de nuestro cantón un lugar más próspero, trabajemos juntos para 

construir alianzas que fomentemos el empleo la seguridad y la prosperidad para todos los habitantes 

de este hermoso y querido cantón los insto a que de manera conjunta administremos y optimicemos 

los recursos de manera equitativa para toda la población deseamos que todos aporten nuestro gra-

nito de arena sugiriendo y supervisando la ejecución de los diversos proyectos que en su momento 

los Concejales con el Síndico representarán su implementación queridos vecinos los invito a cola-

borar en el ejercicio de una buena administración en beneficio de todos independientemente del 

distrito al que pertenezcan vigilando y controlando las acciones de todos los trabajadores de esta 

su municipalidad, eh agradezco a Dios por la privilegio que me dio yo vengo de una familia que 

me han o sea me han ayudado demasiado la bendición de Dios ha pasado por mi familia mis abuelos 

mis tíos han estado en este en este sitio y han luchado por el cantón de Atenas le agradezco Roy 

Regidores por haber aceptado los puestos porque esto no es de ahora viene años de elaborarse este 

plan de facilitar al pueblo de Atenas más oportunidades, muchas gracias. 

 

La Sra. Secretaria, entrega las credenciales a los miembros del Concejo. 

 

El Sr. Roy Arias, Presidente del Concejo, convoca de manera masiva y general a Sesión Ordinaria, 

para el lunes 06 de mayo de 2024 siguiente a las seis de la tarde, acá en el Salón de Sesiones de 

esta Municipalidad. 

 

 

Sin más por el momento, el Sr. Presidente, cierra la sesión a las doce horas con cuarenta y 

ocho minutos del 01 de Mayo del 2024.   

 

 

 

 

 


